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Beslutningsreferat fra bestyrelsesmøde 18. maj 2017 

 
Til stede: Lærke Smidt Gasbjerg (formand), Lars Byron (næstformand), Morten Packert Andersen 

(svømmeleder), Negar Latifi (kasserer), Ebbe Rasmussen (bestyrelsesmedlem), Laura Smidt Hansen 

(sekretær).  

Besøg af Vivian Dümer (svømmeleder) og to vandpolospillere. 

 

1. Vedtægter 

Bestyrelsen beslutter, at foreslå klubbens nye navn til: ”Københavns Universitet Svømning og 

Vandpolo”/”KU Svømning og Vandpolo”. Men er åben for andre idéer. 

Derudover arbejdes der på de nye vedtægter inkl. regler for passivt medlemskab, som skal vedtages 

til oktober.  

 

2. DM-H 

Svømmeunionen har offentliggjort ny struktur for Danske Mesterskaber for Hold. Strukturen er ikke 

helt nem at gennemskue. Der er informationsmøde 8. juni kl. 17 i Idrættens Hus i Brøndby. Hvis du 

gerne vil vide mere om den kommende DM-H struktur, opfordrer bestyrelsen dig til at deltage.  

 

3. Trænere i svømmesæson 2017/18 

Da Kai desværre ikke kan være vores træner i næste sæson, søger klubben nu en ny træner.  

 

4. Vandpolos træningstider 

Bestyrelsen og to repræsentanter fra vandpolo har snakket om dette og fået fastere plan for, 

hvordan træningstiderne fordeles i løbet af hovedsæsonen og sommersæsonen. 

 

5. Træningstider i sommermånederne 

Det er vigtigt for os at træne hele sommeren pga. to tidlige stævner 7.-8. oktober 2017 (DM-H og 

Nordiske Masters). 

 

Alle træningstider findes opdateret i Googlekalenderen: 

https://calendar.google.com/calendar/embed?src=pftutt7np99pidsj71nb0plgsg%40group.calendar.

google.com&ctz=Europe%2FCopenhagen 

 

Helligdage 

IFI lukket 26.-28. maj pga. Kristi Himmelfartsdag 

IFI lukket 3. og 4. juni pga. Pinsen 

 

Træningstiderne kan også findes her:  

http://www.usg.dk/om-usg/klubber/svoemmeklubben/traeningstider/ 

 

http://www.usg.dk/om-usg/klubber/svoemmeklubben/traeningstider/
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6. Eventuelt 

Vi er opmærksomme på, at flere medlemmer af facebookgruppen ”USG Svømning og Vandpolo” 

ikke længere svømmer på holdet. Dette synes vi, er ok af rent sociale omstændigheder. Gruppen er 

derfor ikke et forum for holdkammerater. 

 

Se opdaterede svømme-guidelines herunder. 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes 27. juni 2017. 

We love to swim! - make it even more fun by following these good advices: 

1. Join us five minutes before practice to hear the focus points of the day 

2. Say Hello! to your fellow swimmers and find out the names on the fellow 
swimmers on your lane 

3. If you are late, you should swim the same disciplines as the rest of us on your lane 

4. If you are the fastest, you are the STAR!  and we need you to take responsibility 
of the lane: It is important to…  

 keep the starting time and check that everybody is ready to start a new serie 

 evaluate if it is necessary to start 3, 5 or 10 sec. between the swimmers 

 decide if it is okay to overtake  

 evaluate if you can make the lane more functional by e.g. skipping finger 
paddles (if you are too fast) or use equipment (if you are too slow) 

5. If you are injured or have another reason to swim something different from the 
program, please tell us/your lane 

6. Listen to the instructions from your coach during the practice 

7. Make room so your fellow swimmers can finish each lane by touching the wall 

8. Do not stop up when one of us have a good day and tries to overtake 

9. Always turn in the left side of the wall so you won't swim into us behind you 

10. Smile and enjoy your practice with us!  
 


